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Denominació d’origen DOQ Priorat

Varietats de raïm 35% garnatxa negra, 25% cabernet sauvignon, 20%
carinyena, 20% sirà.

Anyada 2021 La collita del 2021 va ser favorable tant en qualitat com en 
quantitat de raïm recollit. Tot i els desafiaments com la pandèmia i els efectes del 
clima, aquest any s'ha caracteritzat per esdeveniments inusuals, com una intensa 
nevada al gener i pluges durant la verema. Tot i els contratemps, la vinya es va 
desenvolupar bé en una primavera normal i un estiu inicialment sec. Les 
precipitacions a principis de la verema van alentir la maduració, però la tornada al 
clima mediterrani a mitjans de setembre va beneficiar la collita, que es va estendre 
fins a finals d'octubre. 

Verema 2021  Va començar a principis de setembre amb varietat Sirà i va 
finalitzar el 13 d’octubre amb el Cabernet Sauvignon. Raïm provinent de les 
vinyes de Mervm Priorati ubicades a Porrera. Verema manual i recollida en caixes 
de 20 kg.

Elaboració Es desrapa tot el raïm veremat. Aquest macera i fermenta  a 
tempera-tura controlada en dipòsits d’acer inoxidable. Després de 30 dies amb 
remuntats manuals es procedeix al premsat suau i sagnat per gravetat. Una vegada 
premsat, el vi passa a botes noves de roure francès i de torrat mig. Durant 
l'envelliment el vi fa la fermentació malolàctica a la mateixa bota on roman durant 
18 mesos. EL CEL 2021 no està filtrat ni clarificat i segueix una llarga evolució en 
ampolla abans de la seva comercialització.

Nota de tast Vi de color cirera picota profund. En nas presenta aromes entre 
torrats i fruites negres madures com les mores, les figues, prunes…
En boca és madur i opulent. Un vi amb gran presència de fruita confitada amb 
matisos de sucre cremat. Destaca per tenir molt volum. Té un postgust llarg i 
plaent. El Cel és un vi intens, però gentil a la vegada.

Maridatge Un vi d'aquesta complexitat i elegància com és EL CEL 2021 
demana plats capriciosos a l’estil de la llebre confitada en escabetx, la terrina de 
garrí de llet o el llom de cérvol amb salsa de magranes.  

Servei Temperatura de servei entre 10 i 17 ºC.

Guarda Es recomana conservar EL CEL en posició horitzontal. La humitat 
ha de ser constant, no inferior al 70%, evitant que la llum incideixi sobre 
l’ampolla i la temperatura entre 10 i 17ºC per garantir un envelliment òptim 
durant un període de fins a 15 anys. 

Característiques tècniques:

Edat de les vinyes 25 anys 
Rendiment 1.500 kg/ha
Ampolles produïdes 4.189 ampolles

El vi més selecte i excels de la nostra col·lecció. Elaborat amb els raïms que han fructi�cat a la part més alta dels nostres vinyars i 
han madurat lentament, a tocar del cel. La seva personalitat creix, evoluciona i, amb el temps, encara esdevé més rotunda.

Dades analítiques:

Grau alcohòlic 15% vol 
Acidesa total tartàrica 6,3 g/l 
Sucre residual 1,2 g/l

MERUM PRIOR ATI FORMA PART DEL GRUP PE R E V E N T U R A FA M I LY W I N E E STAT E S

Características técnicas:

Edad de los viñedos 25 años
Rendimiento 1.500 kg/ha
Botellas producidas 3.776 botellas

El vino más selecto y excelso de nuestra colección. Elaborado con las uvas de los viñedos de la parte más alta de nuestra �nca, 
aquéllas que han madurado lentamente cerca del cielo y cuya personalidad evoluciona con el tiempo.

Datos analíticos:

Grado alcohólico 15,8% vol.
Acidez total tartárica 6,2 g/l
Azúcar residual 0,6 g/l

MERUM PRIORATI FORMA PARTE DE PERE VENTURA FAMILY WINE ESTATES

Denominación de origen  D.O.C. Priorat

Variedades de uva 35% garnacha tinta, 25% cabernet sauvignon, 20% cariñena, 
25% syrah.

Añada 2019 Fue un año de dureza climática. Se caracterizó por tener un invierno 
cálido y una brotación de las cepas muy temprana. La primavera por lo general fue 
más bien poco lluviosa. La ola de calor que llegó a �nales de junio fue muy intensa lo 
que provocó que las cepas se abrasaran. Las elevadas temperaturas y las constantes 
oleadas de calor continuaron durante el mes de julio y agosto. Septiembre tuvo pocas 
precipitaciones y �nalmente octubre fue lluvioso.

Vendimia 2019 Empezó a �nales de septiembre con la Garnacha y �nalizó el 22 de 
octubre con el Cabernet Sauvignon. Uva procedente de los viñedos de Mervm Priorati 
ubicados en la localidad de Porrera. Vendimia manual y recogida en cajas de 20 kg. 

Elaboración Despalillado de la totalidad de la cosecha que entra en bodega. Mace-
ración de la uva y fermentación a temperatura controlada en depósitos de acero 
inoxidable. Después de treinta días con remontados manuales se procede a una 
prensada suave y al sangrado por gravedad. El vino pasa a botas nuevas de roble 
francés y de tostado medio. Durante el envejecimiento, el vino hace la fermentación 
maloláctica en la misma barrica en la que permanece 18 meses. EL CEL 2019 no sufre 
procesos de �ltración ni clari�cación y sigue una larga evolución en botella antes de 
su comercialización.

Nota de cata  Espléndida intensidad aromática tanto en la fase olfativa como en su 
paso por boca. En nariz destacan notas de fruta negra, como los arándanos maduros, 
con un sutil fondo de repostería, sin olvidar los matices tostados aportados por el 
roble francés. La entrada en boca es amplia y refrescante al paladar gracias a una 
mineralidad muy bien integrada. Se aprecian aromas de fruta negra como bayas 
salvajes, moras y ciruelas, acompañadas de los gustos propios de la evolución en 
barrica: el chocolate, la trufa y el regaliz negro. El avance es potente y complejo, con 
unos taninos sedosos que garantizan un recorrido por el paladar largo y elegante.

Maridaje Un vino de esta complejidad y elegancia como es EL CEL pide platos 
trabajados como la liebre con�tada en escabeche, la terrina de cochinillo lechal o el 
lomo de ciervo con salsa de granadas. 

Servicio La temperatura de servicio recomendada se encuentra entre los 10 y 17 ºC.

Guarda Recomendamos conservar EL CEL en posición horizontal. La humedad 
debe ser constante, no inferior al 70%, evitando que la luz incida directamente sobre 
la botella y la temperatura entre 10 y 17ºC para garantizar un envejecimiento óptimo 
durante un periodo de hasta 15 años.
Technical characteristics:

Age of vines 25 years
Yield 1,500 kg/ha
Bottles produced 3,776 bottles

�e most exclusive and sublime wine in our collection. Made from grapes that have been grown on our higher altitude 
vineyards, ripening slowly as they reach up to the sky. Its personality grows, evolves and, with time, becomes even rounder.

Analytical data:

Alcohol content 15,8% vol
Total acidity (tartaric acid) 6.2 g/L
Residual sugar 0.6 g/L

MERUM PRIORATI IS PART OF PERE VENTURA FAMILY WINE ESTATES

Designation of origin D.O.Q. Priorat

Grape varieties  35% red grenache, 25% cabernet sauvignon, 20% carignan, 20% 
syrah.

Vintage 2019 Was a year of climatic harshness. It was characterized by having a 
warm winter and a very early budding of the vines. Spring was generally rather dry. �e 
heat wave that arrived at the end of June was very intense, causing the vines to burn. 
�e high temperatures and constant waves of heat continued during the month of July 
and August. September had little rainfall and �nally October was pretty rainy.
 
2019 harvest It began at the end of September with the Grenache and ended on 
October 22nd with the Cabernet Sauvignon. Grapes sourced from our Mervm Priorati 
estate located in Porrera. Haversted by hand and transported to the cellar in 20-kg boxes.

Vini�cation All the harvested grapes are destemmed, led to macerate and fermented  
at a controlled temperature in stainless-steel vats. A�er three weeks with manual 
pumping over, grapes are gently pressed and devatted by gravity. Once pressed, the 
wine is transferred to 500 l new medium toast barrels. A�er malolactic fermentation, 
the wine ages for 18 months in the same barrels. EL CEL 2019 is neither �ltered nor 
�ned and continues to evolve in the bottle for a long period of time before being 
released from the winery. 

Tasting notes  An opaque cherry-red hue with a purple rim and dense tears. It has 
a splendid aromatic intensity, both on the nose and across the palate. �e nose has notes 
of dark fruit such as ripe blueberries, with subtle undertones of pastries, as well as hints 
of toasted grain from the French oak. It is broad on entry and refreshing on the palate, 
thanks to its well-integrated minerality. It has aromas of dark fruit such as wild berries, 
blackberries and plums, together with expressive �avours from its oak ageing: chocola-
te, tru�e and black liquorice. It unfolds in powerful, complex fashion, and its silky 
tannins ensure a long, elegant midpalate.

Food pairing An intense, full-bodied wine like EL CEL 2019 calls for complex 
dishes such as jugged hare, suckling-pig terrine or venison tenderloin with pomegrana-
te sauce. 

Serving  Best served at between 10 and 17 ºC.

Storing  We recommend storing EL CEL in a horizontal position, avoiding direct 
light. Humidity must be constant, not less than 70%, and the temperature must range 
between 10 and 17ºC to ensure optimum ageing for a period of up to 15 years.




